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DIFFUSEUR LINEAIRE DALLE DE FAUX-PLAFOND
COMBINE SOUFFLAGE-REPRISE

TS750

Abaque de sélection
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Coefficient de correction LT pour refroidissement (∆T = -10 ): LT x 0,9

TS751   594 x 594
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TS752   594 x 594

Abaque de sélection

Coefficient de correction LT pour refroidissement (∆T = -10 ): LT x 0,9
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Exemple:

Données:
débit d’air = 570 m3/h
niveau sonore maximale NR33
grandeur 594 x 594

Solution:
TS752 (594 x 594)
vitesse d’air au soufflage Vk = 4,2 m/s
∆Ps [Pa] reprise = 12,5 Pa
∆Ps [Pa] soufflage = 14 Pa
niveau sonore NR32
portée = 2,6m

570 m3/h 0,16 m3/s
3600 s 0,038 m2= 0,16 m3/s = 4,21 m/s
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TS753   594 x 594

Abaque de sélection

Coefficient de correction LT pour refroidissement (∆T = -10 ): LT x 0,9
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Abaque de sélection

Coefficient de correction LT pour refroidissement (∆T = -10 ): LT x 0,9
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Exemple:

Données:
débit d’air = 400 m3/h
portée LT = 2,9 m pour une VT = 0,5 m/s
niveau sonore max NR30

Solution:
TS751 (670 x 670)
vitesse d’air au soufflage Vk = 4,8 m/s
niveau sonore NR 28
∆Ps [Pa] reprise = 4,5 Pa
∆PS [Pa] soufflage = 21,5 Pa
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400 m3/h 0,11 m3/s
3600 s 0,023 m2= 0,11 m3/s = 4,8 m/s
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Abaque de sélection

Coefficient de correction LT pour refroidissement (∆T = -10 ): LT x 0,9
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Abaque de sélection

Coefficient de correction LT pour refroidissement (∆T = -10 ): LT x 0,9
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